

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	SÁZAVA - NOVÉ CENTRUM, LOKALITA PODZÁMČÍ
Jméno autora:	Bc. Jana Rybková
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra urbanismu a územního plánování, K127
Vedoucí práce:	Ing.arch. Daniel Stojan
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra urbanismu a územního plánování, K127

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Práce splnila nad rámec podmínky zadání a je úplná.	

Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte kreativitu studenta a jeho schopnost tvůrčím způsobem pracovat.</i>	
Samostatný přístup k práci, průběh adekvátní studenta nejvyššího ročníku, aktivita vyhovující. Připravena pro praxi.	

Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	A - výborně
<i>Posuďte úroveň architektonického/urbanistického řešení, dispozičního a provozního řešení. Vyjádřete se k prostorovému řešení.</i>	
Návrh nově a čitelně organizuje dosud nezastavěné území v centru města s velkým důrazem na citlivou polohu v těsné blízkosti národní kulturní památky Sázavského kláštera. Struktura i výška zástavby váže na stávající původní drobnou zástavbu v okolí řešeného území a nechává v dominantním postavení přilehlý, již zmíněný historický objekt. Hlavní prostor náměstí je proporcčně zvládnutý a na všech úrovních schopný převzít úlohu hlavního veřejného prostranství města, s potřebnou živostí, jako nepostradatelného předpokladu správného funkce. Tím také naplňuje hlavní požadavek zadání. Funkční rozložení objektů podporuje koncept. Vše dostatečně dopravně obsluženo, včetně dopravy v klidu. Dispoziční řešení splňuje funkční náplň a váže na přilehlý parter. Zapojuje území do stávajících pěších a cyklistických tras. Připomínka: Středový vyvýšený ostrůvek zeleně, kvůli kořenovým balům stromů, na náměstí trochu stěžuje přehlednost prostoru a mohl by být řešen plošně s řešením jiného tvaru podzemní garáže v tomto místě.	

Kvalita technického řešení	B - velmi dobře
<i>Posuďte správnost volby a návrhu technického řešení.</i>	
Nápojení sítí nových objektů splněno. Technický detail parteru řešen dostatečně, ale mohl být pro lepší čitelnost rozložen na více výkresů dle dané specifikace. Připomínka: Chybí provázanost specifikace osvětlení s výkresem osvětlenosti prostoru - popis.	

Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	B - velmi dobře
<i>Vyjádřete se k úrovni zpracování závěrečné práce, posuďte věcné, jazykové a obrazové kvality práce, vyjádřete se ke grafickému zpracování práce.</i>	
Práce je komplexní a obsahově i graficky srozumitelná, což podporuje i kvalitní úroveň vizualizací. Připomínka: Odvodnění plochy náměstí mohlo být umístěno do výkresu technické infrastruktury (vazba na kanalizaci).	

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

Práce naplňuje představy kvalitně vyřešené výhledové zástavby nového centra města a zdárně artikuluje vyrovnaný přístup ke všem aspektům nově koncipovaného území ztíženého blízkostí národní kulturní památky. Cením tvůrčí způsob zpracování koncepce a poctivost řešení všech témat ovlivňujících výslednou kvalitu městského prostředí.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 19.6.2017

Podpis: Ing.arch. Daniel Stojan